

ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФАЙЛОВ «COOKIE»

Общие положения

Индивидуальный предприниматель Мосунов Дмитрий Юрьевич, ИНН: 421809326330, ОГРНИП: 318420500049904 (далее — Оператор), в целях обработки персональных данных, установленных Политикой использования файлов «cookie» (далее — Политика) может собирать электронные пользовательские данные на своих сайтах автоматически, без необходимости участия пользователя и совершения им каких-либо действий по отправке данных.

Посещая сайт <https://www.vittomebel.ru> (далее — Сайт), вы соглашаетесь с настоящей Политикой, в том числе с тем, что Оператор вправе использовать файлы cookie и иные данные для их обработки системами Яндекс.Метрика и аналогичными технологиями, а также может передавать их третьим лицам для выполнения работ, оказания услуг или проведения исследований.

Использование файлов cookie позволяет (далее — Оператору) контролировать доступность Сайта, анализировать данные, а также понимать, как развивать оказываемые услуги.

Основные понятия, используемые в Политике

Сайт — совокупность графических и информационных материалов, а также программ для ЭВМ и баз данных, обеспечивающих их доступность в сети интернет по сетевому адресу <https://www.vittomebel.ru>.

Файлы cookie — это небольшие текстовые файлы, которые после просмотра пользователем фрагментов сайта сохраняются на его устройстве.

Оператор — государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.

Пользователь — любой посетитель Сайта.

Виды файлов cookie

На сайте используются следующие типы файлов cookie:

Технические файлы cookie: они необходимы для корректной работы сайта и вспомогательных сервисов. Такие файлы cookie позволяют определять аппаратное и программное обеспечение устройства пользователя; выявлять ошибки при работе сайта; тестировать новые функции для повышения производительности сайта.

Файлы cookie для аутентификации: они необходимы, чтобы запоминать пользователей. Благодаря таким файлам пользователю при новом посещении сайта не нужно заново вводить авторизационные данные.

Аналитические файлы cookie: они позволяют подсчитывать количество пользователей сайта; определять, какие действия пользователь совершает на сайте (посещаемые страницы, время и количество просмотренных страниц). Сбор аналитических данных осуществляется через партнеров, в том числе Яндекс.Метрика.

Рекламные файлы cookie: они помогают анализировать, из каких источников пользователь перешел на сайт, а также персонализировать рекламные сообщения.

Условия использования файлов cookie

Срок хранения файлов cookie зависит от конкретно о типа, но в любом случае не превышает срока, необходимо о для достижения целей обработки персональных данных.

При посещении сайта оператор запрашивает согласие пользователя на использование файлов cookie. Пользователям могут показываться всплывающие уведомления о сборе и обработке данных cookie с кнопкой принятия условий обработки либо закрытия всплывающего уведомления.

Такие уведомления означают, что при посещении и использовании в браузер на устройстве пользователя может сохраняться информация (например, данные cookie), позволяющая в дальнейшем идентифицировать пользователя или устройство, запомнить сеанс работы или сохранить некоторые настройки и предпочтения пользователя, специфичные для этих конкретных сайтов. Такая информация после сохранения в браузер и до истечения установленного срока действия или удаления с устройства будет отправляться при каждом последующем запросе на сайт, от имени которого они были сохранены, вместе с этим запросом для обработки на стороне оператора.

Для прекращения обработки файлов cookie пользователь может изменить настройки используемых браузеров на всех устройствах (компьютер, мобильные устройства).

ВАЖНО: при отказе от использования файлов cookie отдельные функции сайта могут быть недоступными, что влияет на возможность использования сайта.

Обработка файлов cookie

Оператор собирает и обрабатывает данные, которые автоматически передаются сайту в процессе его использования, в том числе IP-адрес, данные файлов cookie, информацию о браузере субъекта персональных данных, технические характеристики оборудования и программного обеспечения, используемо о субъектом персональных данных и иную подобную информацию.

Достоверность собранных файлов cookie оператором не проверяется, информация обрабатываются «как есть» в том виде, как она поступила с устройства пользователя.

Оператор собирает и обрабатывает данные в целях улучшения работы сайта и предоставления клиентам персонализированной информации о продуктах, наиболее соответствующих их ожиданию.

Субъект персональных данных вправе по своему желанию отказаться от приема на свое устройство файлов cookie. Для этого о субъект персональных данных может отказаться от использования сайта или ввести соответствующие настройки в своем браузере.

Принятие пользователем условий обработки cookie или закрытие всплывающего уведомления в соответствии с политикой расценивается как согласие на обработку данных cookie на сайте.

В случае, если пользователь не согласен с обработкой cookie, он должен принять на себя риск, что в таком случае функции и возможности сайта могут не быть доступны в полном объеме, а затем следовать по одному из следующих вариантов:

- произвести самостоятельную настройку своего браузера в соответствии с документацией или справкой к нему таким образом, чтобы он на постоянной основе не разрешал принимать и отправлять данные cookie для сайта;
- переключиться в специальный режим «инкогнито» браузера для использования сайтом cookie до закрытия окна браузера или до переключения обратно в обычный режим;
- покинуть сайт во избежание дальнейшей обработки cookie.

Пользователь может самостоятельно через встроенные в браузеры средства работы с данными cookie управлять сохраненными данными, в том числе, удалять или просматривать сведения об установленных сайтами cookie, включая:

- адреса сайтов и пути на них, куда будут отправляться cookie;
- названия и значения параметров, хранящихся в cookie;
- сроки действия cookie.

Заключительные положения

Пользователь может получить любые разъяснения по интересующим вопросам, касающимся обработки его персональных данных, обратившись к оператору с помощью электронной почты support@vittomebel.ru